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Név:_______________________________ Iskola: _____________________________________ 
 
1. feladat                                  (11 pont) 
 A következı számkártyáid vannak, mindegyikbıl csak egy – egy darab. Alkoss belılük 
kétjegyő számokat, helyezd el a megfelelı ábrában! 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
2. feladat                                   (18 pont) 
 Számolj és színezz! Kérünk, hogy az eredményt tollal írd be, vagy ha ceruzával dolgozol, 
akkor ne színezd át a számot, különben nem fogjuk felismerni!  

 
Ha az eredmény: 

- 50-nél kisebb páratlan szám, akkor 
barna legyen 

- 50-nél nagyobb páratlan szám zöld 
legyen 

- 50-nél kisebb páros szám sárga 
legyen 

- 50-nél nagyobb páros szám piros 
legyen 

 
Írd ki azokat az eredményeket, amelyek igazzá 
teszik állításomat! 
 

44 ≤        < 65 

 
 :_____________________________ 
 
 
 
 

3. feladat                               (9 pont) 
 Egy rajz mindig ugyanannyit ér! Melyik rajz, kép mennyit ér? Írj a sorok mellé számfeladatot is! 
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4. feladat                                (16 pont) 
 Számolj a nyilaknak megfelelıen! 
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5. feladat                          (25 pont) 
 Számolj ügyesen!  Azt a feladatot számold ki elıször, ami zárójelben van! A 
részeredményeket is írd le! Színesekkel dolgozz! Azonos színekkel kösd össze azokat a feladatokat, 
ahol ugyanannyi lesz az eredmény!  
 
 22 + 18 – 12 =   7 • 5 – 3 • 5 =   8 • 7 + 2 •7 = 

 22 – 12 + 18 =   7 • (8 + 2) =   10 • 5 =   

 (10 - 5) •7 =   (8 • 7) – 22 + 18 =  3 • 5 + 4 • 5 + 3 • 5 =    
   
 
6. feladat                          (15 pont) 
 Peti hétfıtıl szerdáig összesen naponta 4 szorgalmi piros pontot győjtött össze. Panka a hét 
elején beteg volt, így szerdától péntekig csak 6 szorgalmi piros pontot kapott.  
Boldi nem volt beteg, de így is csak 5 szorgalmi piros pontot kapott. 

a) Gondolkozz!   
Melyik állításom igaz?    (I) 

 Melyik állításom hamis?    (H) 
- minden tanítási napon csak egy szorgalmi piros pontot lehet szerezni  _____ 
- Ha Boldi minden piros pont után 5 Ft-ot kapott, akkor a hét végén 45 Ft-ot kapott ___ 
- Peti összesen 20 pontot győjtött ___ 
- Panka csak 6 piros pontnál kevesebbet győjtött. _____ 
- Panka és Boldi pontja több, mint Petié _____ 
- Boldi és Peti pontja több. mint Pankáé: _____ 
b.) Írj számfeladatot is! Számolj! Ha minden szorgalmi pont 15 Ft-ot ér, akkor  

  hány forintot kap   Peti: 

      Panka: 

      Boldi: 

Hány forintot kap  Pati és Panka?   

     Boldi és Peti? 

 d.) Ki kapta a legtöbb forintot? Számításaidat bizonyítsd is be! 

 e.) Ki kapta a legkevesebb forintot? Miért? 

 f.) Kik kaptak ugyanannyi forintot? 
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